
20—25 жовтня 2012 р. на запрошення 
Верховного Суду Республіки Казахстан у цій 
країні з робочим візитом перебувала делегація 
Верховного Суду України у складі заступника 
секретаря Судової палати в адміністративних 
справах Олександра Терлецького, суддів Інни 
Берднік, Тетяни Жайворонок, Віктора Шко-
лярова і начальника відділу міжнародного 
співробітництва Ліни Губар. 

Вітаючи українських гостей під час зустрічі 
22 жовтня у Верховному Суді Республіки Казах-

стан, його голова Бектас Бекназаров відзначив 
динамічний розвиток відносин між Казах-
станом і Україною та висловив упевненість у 
подальшому плідному співробітництві суддів-
ських спільнот двох держав. 

Бектас Бекназаров детально розповів про 
судову систему своєї держави, основні напря-
ми проведеної судово-правової реформи, 
зокре ма про заходи з подальшого вдоскона-
лення системи судоустрою, зміцнення гарантій 
незалежності судів і суддів. 

Від імені української делегації виступив 
Олександр Терлецький, який подякував за за-
прошення та можливість обмінятися досвідом 
із казахськими колегами, а також поінформу-
вав про структуру судової системи України. 

Сторони обговорили питання правозасто-
совної практики, подальшої співпраці та роз-
витку взаємодії судових органів Казахстану й 
України. 

У рамках візиту українські судді відвідали 
Інформаційно-технічний центр Верховного 
Суду Республіки Казахстан, де ознайомилися із 
застосуванням сучасних інформаційних техно-
логій у судочинстві та розвитком «електронно-
го правосуддя» в Казахстані. 

Відбулися зустрічі представників Верхов-
ного Суду України із Головою Конституційної 
Ради Республіки Казахстан Ігорем Роговим, 
головою суду м. Астани, головами районних 
та прирівняних до них судів м. Астани, а також 
представниками Інституту правосуддя Акаде-
мії державного управління при Президентові 
Республіки Казахстан, спеціалізованого між-
районного суду у справах неповнолітніх, Єсіль-
ського районного суду та Єсільського районно-
го суду № 2 м. Астани. 

У рамках святкування 20-річчя діяльності 
Німецького фонду міжнародного правового 
співробітництва (далі  —   НФМПС) 25  жовтня 
2012  р. у м. Берліні відбулася Міжнародна 
конференція «Сприяння НФМПС демократії 
та правовій державі — 20 років міжнародного 
правового співробітництва». 

Відкрили роботу конференції голова опі-
кунської ради НФМПС, головний директор 
Загальнонімецького страхового союзу док-
тор Франк Фрайхерр фон Фюрстенверт, дер-
жавний секретар Федерального міністерства 
юстиції доктор Біргіт Грундманн, директор 
НФМПС Дірк Міро. 

Заступник Голови Верховного Суду Украї-
ни — секретар Судової палати в адміністратив-
них справах Віктор Кривенко виступив з допо-
віддю на тему «20 років діалогу, консультацій, 
підтримки — правова реформа як централь-
ний елемент трансформаційних процесів» 
і  висловив подяку за конструктивний та про-
дуктивний характер багаторічного партнер-
ства, його практичні результати, досягнуті у ре-
формуванні судово-правової системи України. 
Також він підкреслив, що будь-яка допомога 
від міжнародних організацій у сфері адаптації 

українського законодавства до європейських 
стандартів судочинства сприяє зближенню на-
шої країни з Євросоюзом. 

Особливо важливий внесок НФМПС 
у проведення правової реформи, що триває 
в Украї ні, пов’язаний, як підкреслив Віктор 
Кривенко, із наданням юридичних кон-
сультацій у  сфері кодифікації українського 
законодавства, зокрема адміністративного, 
кримінального та цивільного. За підтримки 
НФМПС відбулося становлення адміністра-
тивного судочинства, суттєвих змін зазнав 
цивільний процес, усунуто командно-адмі-
ністративні механізми управління судовою 
системою. 

Чимало досягнуто завдяки різним мето-
дам співробітництва. Тільки протягом цього 
року за підтримки НФМПС, діяльність якого 
охоплює понад 30 держав-партнерів, були 
організовані навчальні візити для суддів су-
дових палат в адміністративних та цивільних 
справах Верховного Суду України з питань під-
вищення рівня професійної підготовки суддів 
та застосування німецькими судами практики 
Європейського суду з прав людини. 

Віктор Кривенко висловив сподівання 
на продовження співпраці з НФМПС у різних 
напрямах, серед яких і опрацювання нової ре-
дакції Кодексу адміністративного судочинства 
України.

                    Вітаємо колегу!
 
09 листопада 2012 року суддя Верховного Суду України у відставці 
Капіталіна Федорівна Кузьмічова відсвяткувала 90 - річчя з дня 
народження. Понад 23 роки ювілярка пропрацювала суддею, 20 років 
із яких — на посаді судді Верховного Суду України.

Вітаємо колегу!                         Вітаємо колегу!                         Вітаємо колегу! 

9 листопада 2012 року  
суддя Верховного Суду України у відставці 

Капіталіна Федорівна Кузьмічова 
відсвяткувала 90-річчя з дня народження. 

Понад 23 роки ювілярка працювала суддею, 
20 із яких — на посаді судді 

Верховного Суду України.

Колектив Верховного Суду 
України сердечно вітає колегу 
і зичить здоров’я, добробуту 
та щасливих років життя!


